
КМС 13.12.2015                              6 клас
Кратки решения и отговори:

задача 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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Решение на 10 задача. 
а)

За верен чертеж                                 1 точки
Намиране на периметъра Р = 36 сm                                          2 точки
Намиране на бедрото = 8 сm                                          3 точки
Намиране лицето на трапеца   =72 кв. сm                                    3 точки
б) 

Намиране  основата СD = 6 см                                                     2 точки                     
Намиране  лицето на триъгълник  BCD =24 кв. сm 2 точки                     
Намиране  лицето на триъгълник АBC =48 кв. сm 2 точкиma
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